
DISPOSITIF PAR ALTERNANCE 
APPRENTISSAGE ET CONTRAT PROFESSIONNEL

Nombre de 
personnes 

présentées à une 
certification prof

Taux de 
réussite

TAUX DE 
SATISFACTION

APPRENTISSAGE  TP CUISINIER 7 100%
APPRENTISSAGE  CP-003032 - REALISER L'AMENAGEMENT INTERIEUR EN PLAQUES DE PLATRE ET SIMILAIRES 1 100%
APPRENTISSAGE  TP RECEPTIONNISTE 1 100%
APPRENTISSAGE  TP SERVEUR 5 100%
APPRENTISSAGE  TP CONSEILLER EN VENTE - EMPLOYE COMMERCIAL 10 100%
APPRENTISSAGE TP EMPLOYE D'ETAGES 1 100%
APPRENTISSAGE TP GOUVERNANT EN HOTELLERIE 1 100%

DISPOSITIFS DE LA FORMATION PROFESIONNELLE
Nombre de 
personnes 

présentées à une 
certification prof

Taux de 
réussite

TAUX DE 
SATISFACTION

#ACTION 2024  -  - 99%
#AVENIR ATELIERS DE FORMATION CAEN  -  -
#AVENIR ATELIERS DE FORMATION HONFLEUR  -  -
#AVENIR ATELIERS DE FORMATION LISIEUX  -  -
#AVENIR ATELIERS DE FORMATION TOUQUES  -  -
APH  AGENT(E) DE PROPRETE ET D'HYGIENE 22 91%
APH CP REALISER PRESTATION DE NETTOYAGE MANUEL ET DE BIONETTOYAGE 2 100%
APH REALISER PRESTATION DE SERVICE D'ENTRETIEN MECANISE ET/OU DE REMISE EN ETAT 2 100%
ASSISTANT(E) DE VIE AUX FAMILLE 18 100%
CP  ACCOMPAGNER LA PERSONNE DANS SES ACTIVITÉS ESSENTIELLES DU QUOTDIEN 7 86%
CP ASSURER LE RELAI DU PARENT DANS LA GARDE DE L'ENFANT À DOMICILE 4 100%
CP ENTRETENIR LE LOGEMENT ET LE LINGE D'UN PARTICULIER 7 100%
SE PREPARER AUX METIERS DU SOIN ET DE L'AIDE A LA PERSONNE  -  -
COMMERCE  ECM - VCM - MUM - CCP 21 90% 96%
FORMATION REGLEMENTEE  SST  -  -
FORMATION REGLEMENTEE HACCP  -  -
FORMATION REGLEMENTEE PREVENTION DES RISQUES LIES A L'ACTIVITE PHYSIQUE IBC  -  -
FORMATION REGLEMENTEE QSE Habilitation électrique BE/BS  -  -
METIERS DU SECOND OEUVRE MENUISIER  -  -
METIERS DU SECOND OEUVRE PEINTRE  -  -
METIERS DU SECOND OEUVRE PLAQUISTE - TP et CPP 6 100%
SE PREPARER AUX METIERS D'OUVRIER(ERE) DU BATIMENT ET DES TRAVAUX PUBLICS  -  -
RECEPTIONNISTE EN HOTELLERIE 8 88%
CP CLÔTURER L'ACTIVITÉ ET CONTRIBUER À LA GESTION DE LA DISTRIBUTION EN LIGNE ET SUIVI DE L'E-REPUTATION DE L'ETABLISSEMENT HOTELIER1 100%
SE PREPARER AUX METIERS DE L'HÔTELLERIE  -  -
SAVOIRS ESSENTIELS  -  - 92%
SE PREPARER AUX METIERS DE LA CUISINE, DE LA RESTAURATION ET DE L'HOTELLERIE 3 100%
RESTAURATION

96%

95%

(*) % calculé à partir des réponses  au questionnaire de satisfaction V2

2024 DE REUSSITE AUX EXAMENS ET TAUX DE SATISFACTION
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